

大陆居民赴台游再开放 12个省区 郑州下月可直飞台湾

□晚报记者 王菁 胡申兵

本报讯 记者昨日获悉,中原儿女将在下月圆梦直飞台湾的梦想。根据海峡两岸旅游交流协会20日受权公告,河南等12个省(区)成为大陆居民赴台旅游第二批开放区域,郑州初步预定下月8日起直飞台湾的客运包机航班,由深航郑州公司承担飞行任务。

深航执行郑州飞往台湾、澳门客包任务
此次,增加河北省、山西省、吉林省、黑龙江省、安徽省、江西省、河南省、湖南省、广西壮族自治区、海南省、四川省、贵州省共12个省(区)为大陆居民赴台旅游第二批开放区域。前期曾参与竞争郑州航点城市的南航、东

航、厦航此次都已退出角逐。记者昨日了解到,郑州航点城市最终花落深航郑州公司。深圳基地已被确认为深航直飞台湾的客运包机主输送基地,剩余的一个航班此次花落中原城市郑州,也算是众望所归。

据悉,深航郑州公司承担的郑州至台湾客运包机,初步预计在2月8日上午起程,单程起飞时间需要两个半小时,目前票价还未具体公布。不仅如此,深航还将在2月份执行郑州至澳门的客运包机任务,这也是我省民航客机首次直飞澳门的航班,该航班初步设计也在上午起程。

我省估计只有三四家旅行社获批经营台湾游
赴台游对河南开放,这让省会旅游业界兴

奋不已。不过,省会多家大型出境旅行社面对采访仍显谨慎。“从首批赴台游开放省市的情况来看,国家批准的符合条件的旅行社数量非常少,河南估计获批能经营台湾游的旅行社也就在三四家左右。”一家旅行社老总说。

同时,在开放初期,报名去台湾旅游的人估计会比较多,但最终成行的不会多,所以市民要有心理准备。同时,结合其他省市旅行社推出的台湾游线路及报价情况,去台湾参观的景点一般会包括阿里山、日月潭、澎湖湾等地,初期报价估计在8000元~10000元,时间为8天到11天。河南省旅游局行业管理处处长张毅兵表示,具体我省能有哪些旅行社可以经营台湾游线路,还要等待进一步的消息。

——让市民过好春节——

特巡警“刀枪不入库”

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日,郑州特巡警有关负责人表示,节日期间将坚守岗位,保障市民安全。

根据支队长李文正的安排,郑州特巡警今年春节仍旧“刀枪不入库”,在春节长假期间,上至支队领导,下至一线特警、巡警队员,实行24小时值班。巡警在接处110派警的同时,加强对社区的巡逻力度,一方面保护群众人身财产安全,一方面向群众宣传春节期间防火等安全知识,特警队员则在值班期间做好勤工作,在发生突发事件时用最短的时间赶到现场,并派出精干力量全副武装在市区重要地点、地段进行武装巡逻,确保省会市民度过一个平安祥和的春节。另外,李文正表示,不用的“马”一定要放回“南山”,除了春节期间一线巡逻执勤的车辆外,全部车辆钥匙统一上交封存,任何人不得在春节长假期间公车私用、探亲访友。 线索提供 孙勇 刘涛

送年货慰问困难职工

□晚报记者 詹莉莉 通讯员 马春英

本报讯 昨日,二七执法局职工卢中伟手捧二七执法局局长张家齐和工会主席阎国英等局领导送来的现金和米、面、油等年货,激动得热泪盈眶。

卢中伟一家三口住在不足20平方米的小房子里,除了一台老式电视机和一个大立柜外,再也没有什么像样的东西。当得知卢中伟孩子小、妻子又没工作,父母和兄弟姐妹远在农村,还需要他资助时,局长张家齐当即联系职业介绍部门,帮助卢中伟妻子解决工作问题。由于卢中伟住的房子是原单位的公房,马上面临着拆迁,张家齐表示,一定会在拆迁安置中协调相关部门,帮助他们一家很好地度过安置期并买到合适的住房。



科技馆大厅入口摆放了一个巨大的印度犀牛骨骼,异国风情喜气洋洋。 晚报记者 张冀飞 摄

市科技馆动物骨骼展今日开展 它们都很有骨感美

为了让市民过一个丰富多彩的新年,近日,郑州市科技馆从北京自然博物馆请来了许多新朋友,即日起和市民见面。这些新朋友包括,长60米的长须鲸、凶猛的东北虎、淘气的小猕猴,还有大熊猫等,有20多种40余“位”呢。不过它们的样子和平时大家看到的有些不一样,非常有骨感美,因为它们都是动物骨骼。据了解,它们已经住在北京自然博物馆里几十年了,一直被珍藏着,昨日,已经有许多小朋友和家长与它们亲密接触,对它们有了进一步的了解。即日起至3月上旬,每天9时至17时30分大家可在市科技馆和它们“见面”。

晚报记者 李丽君

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION IATA 国际航协 河南梅苑航空服务有限公司

恭贺新年
HAPPY NEW YEAR
2009

24小时订票热线:
96677
省内直拨/市话收费
400-65-96677
国内直拨/市话收费 国际航协代码: 08310702

购特惠机票赢精美礼品
积分礼品半价兑换
活动最终解释权:梅苑航空

Http://www.6562222.com

苏宁通讯、数码、电脑 节前旺销势头迅猛

1000多元买GPS导航手机 3000多元买单反 2000多元买笔记本电脑

本周,全国家电市场将迎来春节前最大的消费高峰。笔者从苏宁获悉,随着春节的日益临近,通讯、数码、电脑等3C电子消费品的市场零售价将有望达到近几年的最低谷,消费者抄底购买手机、数码、电脑正当时。

3C成年货 节前3C抄底正当时
根据苏宁每年的春节前后的各品类销售数据表显示,数码、电脑、手机等消费类电子产品的销量均呈现出较好的日增长趋势。苏宁电器营销总部执行副总裁王哲告诉笔者,由于受全球金融危机的影响,全球的3C厂商都将重心放在了中国市场。本周正值春节促销的鼎盛时期,数码、电脑、通讯等各大厂商均向苏宁倾斜了大量促销资源,届时,依托苏宁每年此时举办的“全国新春特卖会”平台,数码、电脑、手机等消费类电子产品,整体降幅将更超元旦。

苏宁通讯节前价格跳水 1888元可买GPS导航手机
元旦期间向苏宁投入巨额资源取得巨额销售增长外,临近春节旺销,各大知名通讯厂家纷纷在货源、资源和赠品上在此大幅向苏宁倾斜。据了解,春节期间苏宁电器通讯产品全场7折起售,最高降幅可达1000元,全场手机满300元即有礼品赠送。

苏宁节前单反普及风暴 3590元可买单反
作为中国家电连锁行业的领军者,苏宁早与国内外众多数码生产厂商签订了大单合同,并得到厂家在货源、价格、政策等方面的支持。对于有一定相机使用基础的消费者来说,单反数码相机是个不错的选择。随着消费升级和科技进步,单反数码相机凭借其成像效果好,系

统丰富,扩展性强等优势已悄悄走进寻常百姓家;对于单反相机的高端消费群,苏宁组织价值万元左右的中高端单反相机主机、丰富的镜头群和相关专业配件,满足专业人士需求;面对单反相机的新“粉丝”,苏宁大单采购入门级单反数码相机,把单反相机的单价直接拉低至2000元,目前3000元-4000元在苏宁就能买到单反数码相机。

苏宁寒假火热升级 2000元可买笔记本
苏宁于08年12月下旬联合联想、HP、华硕等十二大工厂率先开展了寒假促销活动,在消费疲软的整体环境依然取得了45%的业绩增长。笔者从苏宁了解到,国内知名品牌笔记本电脑节前1999元震撼登场;国际一线品牌双核笔记本电脑以及双核大屏液晶台式电脑将首次跌破3000元;多款montevina平台笔记本将突破4999元,其中苏宁独销机型宏基笔记本EX4630G: T6400CPU, 320G硬盘, 256M独立显卡,仅售4899元,超高的性价比冠绝渠道。

据悉本周苏宁2009电脑寒假火热升级,电脑直降1000元起,购台式机和笔记本均可获得超值大礼包、礼品多多;同时依型号还可获价值199元的杀毒软件、399元的无线鼠标、无线路由器;购指定型号华硕笔记本可获价值600元的数码相机。